
ESTADO DE RORAIMA
CÂMARA MUNICIPAL DE BOA VISTA

DIRETORIA DE ATAS

ATA DA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO CENTÉSIMO QUARTO PERÍODO 

LEGISLATIVO DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOA

VISTA/RR.

Às nove horas do dia onze de março de dois mil e vinte e seis, no Plenário “Estácio Pereira 
de Mello”, sito na Avenida Ene Garcez, número novecentos e noventa e dois, na cidade de 
Boa Vista, capital de Roraima, realizou-se a Quinta Sessão Ordinária do Primeiro Período 
Legislativo de dois mil e vinte e seis da Décima Quarta Legislatura da Camara Municipal de Boa 
Vista/RR, sob a Presidência do senhor Vereador GENILSON COSTA E SILVA, secretariado 
pelo senhor Vereador DANIEL MANGABEIRA, o qual fez constar a presença dos seguintes 
Vereadores: Aline Maria de Menezes Rezende Chagas, Anne Caroliny Dantas Pereira, 
Antônio Oreste de Aguiar, Bárbara Ribeiro Falcão, Bruno Perez de Sales, Carla Demétrio 
Martins Matos Messias, Deyvid Everson Silva Carneiro, Gildevaldo da Luz Rocha, ítalo 
Otávio Teixeira Pinto, Jeusivania Pereira Nunes, Júlio Cézar Medeiros Lima, Manoel 
Neves de Macêdo, Thiago César Reis Pereira, Thiago Coelho Fogaça, Thiago Duarte 
Saraiva e Walkiria Ribeiro dos Reis. Havendo Quórum Regimental, sob a proteção de Deus, 
o senhor Presidente declarou aberta a Quinta Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo 
de dois mil e vinte e seis da Décima Quarta Legislatura. EXPEDIENTES: Pequeno Expediente: 
Presidente - solicitou que fosse feita a leitura da Ata da 4a Sessão Ordinária, do dia 10 de 
março de 2026, a qual teve a leitura suprimida por solicitação do Vereador Professor Doutor 
Thiago Reis em consonância com os demais vereadores, sendo aprovada simbolicamente por 
unanimidade dos vereadores presentes. LEITURA DOS EXPEDIENTES: Expedientes 
Oriundos do Poder Legislativo: Projeto de Lei do Legislativo N.° 063/2026, de 10 de março 
de 2026, de autoria da Vereadora Aline Rezende, que dispõe sobre: “institui diretrizes para a 
elaboração do Protocolo Municipal de Atendimento Humanizado à Pessoa com Transtorno do 
Espectro Autista (TEA) em situação de crise comportamenta! ou sensorial, no âmbito da rede 
pública municipal, e dá outras providências.” Projeto de Lei do Legislativo N.° 064/2026, de 
10 de março de 2026, de autoria da Vereadora Jeu Nunes, que dispõe sobre: "cria e inclui no 
Calendário Oficial do Município, a Semana Municipal de Gastronomia.” Projeto de Lei do 
Legislativo N.° 065/2026, de 10 de março de 2026, de autoria da Vereadora Jeu Nunes, que 
dispõe sobre: "a campanha ‘Eu Freio para Animais.’” Projeto de Lei do Legislativo N.° 
066/2026, de 10 de março de 2026, de autoria do Vereador Professor Doutor Thiago Reis, que 
dispõe sobre: "autoriza o Poder Executivo a instituir o Programa Municipal de Brigadas de 
Incêndio nas franjas urbanas e bairros periféricos do município de Boa Vista - RR, e dá outras 
providências.” Indicações N.°s 2.951 a 3.124/2026, de autoria de vários vereadores que 
ingressaram no Portal SAPL, Aie maneira remota. GRANDE EXPEDIENTE: Vereador
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Professor Doutor Thiago Reis - cumprimentou todos os presentes e informou que tem 
utilizado a tribuna reiteradamente para tratar da situação da saúde no município, relatando 
aumento no número de denúncias recebidas neste ano. Mencionou ofício encaminhado por 
sindicatos solicitando esclarecimentos à Prefeitura e apresentando reivindicações, entre elas o 
retorno da escala noturna das ambulâncias do Hospital da Criança Santo Antônio, que teria 
sido suspensa, apesar de manifestação anterior do Prefeito Arthur Henrique, favorável ao 
restabelecimento do serviço. Também relatou denúncias sobre falta de insumos em unidades 
de saúde, incluindo casos em que familiares teriam adquirido equipamentos de proteção para 
garantir atendimento. Questionou, ainda, a justificativa da Secretaria Municipal de Saúde sobre 
atrasos logísticos no fornecimento de materiais, e afirmou que tais situações impactam 
diretamente os profissionais e usuários do sistema. Ao final, defendeu a apuração dos fatos 
pelos órgãos competentes. Vereador Inspetor Daniel Mangabeira - cumprimentou todos os 
presentes e mencionou avanços relacionados à Guarda Civil Municipal no âmbito nacional, 
destacando a aprovação, na Câmara dos Deputados, de proposta que inclui a Guarda no 
capítulo da segurança pública previsto no artigo 144 da Constituição Federal. Informou que a 
medida ainda depende de aprovação pelo Senado para garantir o reconhecimento da instituição 
como órgão de segurança pública na Constituição. Vereador ítalo Otávio - cumprimentou 
todos os presentes e iniciou sua faia registrando felicitações ao Vereador Marceio Nunes, pela 
passagem do seu aniversário. Em seguida, manifestou preocupação com a situação da saúde 
no município, apontando problemas relacionados ao funcionamento de unidades de saúde, à 
falta de medicamentos e insuficiência de profissionais. Criticou a não inauguração de algumas 
unidades e relatou demandas recebidas de moradores sobre falhas no atendimento em postos 
de saúde. Também questionou a gestão da Secretaria Municipal de Saúde, mencionando 
dificuldades de diálogo com categorias e sindicatos. Destacou, ainda, denúncias relacionadas 
à possível paralisação de profissionais da saúde, problemas em processos de aquisição de 
medicamentos e outras demandas da área. Ao final, defendeu a ampliação das equipes de 
saúde, a abertura de novas unidades e a adoção de uma gestão mais humanizada no 
atendimento à população. Vereador Pastor Giii Rocha - cumprimentou todos os presentes e 
informou a realização de evento promovido pela ADBRASIL em alusão ao mês dedicado às 
mulheres, destacando a valorização feminina e a promoção de boas práticas de convivência e 
respeito. Apresentou vídeo de divulgação e convidou a população a participar da programação, 
que ocorrerá nos dias 13 e 14 de março, com atividades voltadas à reflexão e edificação de 
mulheres e homens. Vereador Bruno Perez- cumprimentou todos os presentes e parabenizou 
as mulheres dessa Casa Legislativa, pela iniciativa de utilizarem lenços em gesto de apoio a 
servidoras que estão em tratamento contra o câncer, destacando a atitude de solidariedade 
demonstrada. Presidente - anunciou o intervalo Regimental de quinze minutos, o qual foi 
suprimido por solicitação do Vereador Bruno Perez em consonância com os demais 
vereadores. ORDEM DO DIA: Em Segunda Discussão E Votação: Projeto de Lei do 
Legislativo N.° 020/2025, de^l de fevereiro de 2025, de autoria da Vereadora Carol Dantas,
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que dispõe sobre: “autoriza instituir a Semana Municipal do Microempreendedor Individual 
(MEI) e dá outras providências.” Projeto de Lei do Legislativo N.° 021/2025, de 04 de fevereiro 
de 2025, de autoria da Vereadora Carol Dantas, que dispõe sobre: autoriza instituir no município 
de Boa Vista - RR a Semana Municipal da Adoção, Proteção e Bem-estar dos Animais. Projeto 
de Lei do Legislativo N.° 053/2025, de 17 de fevereiro de 2025, de autoria da Vereadora Carol 
Dantas, que dispõe sobre: institui na rede municipal de ensino a Política Estratégica de 
Capacitação em Inteligência Artificial (IA) dos Professores e dá outras providências. Projeto de 
Lei do Legislativo N,° 160/2025, de 1o de julho de 2025, de autoria do Vereador Thiago 
Fogaça, que dispõe sobre: institui o Programa Municipal de Conscientização sobre Apostas 
Online e Jogos de Azar, nas escolas da rede pública de ensino do município de Boa Vista - 
RR. Projeto de Lei do Legislativo N.° 211/2025, de 06 de agosto de 2025, de autoria do 
Vereador ítalo Otávio, que dispõe sobre: institui o Programa Municipal "Meninas Protagonistas", 
voltado ao empoderamento, fortalecimento da cidadania, e combate à violência de gênero 
contra meninas adolescentes município de Boa Vista - RR, e dá outras providências. Projeto 
de Lei do Legislativo N.° 213/2025, de 14 de agosto de 2025, de autoria da Vereadora Bárbara 
Falcão, que dispõe sobre: cria o Programa Municipal de Apoio às Mães Solo, com foco na 
proteção social, acesso à educação e à capacitação profissional, e dá outras providências. 
Projeto de Lei do Legisiativo N.B 229/2025, de 20 de agosto de 2025, de autoria da Vereadora 
Jeu Nunes, que dispõe sobre: institui no município de Boa Vista, Roraima, a “Semana Municipal 
do Brincar” como política de estímulo às brincadeiras na infância e dá outras providências. 
Projeto de Lei do Legislativo N.° 259/2025, de 1o de setembro de 2025, de autoria do 
Vereador Genilson Costa, que dispõe sobre: institui o cadastro municipal de pessoas 
condenadas por crimes de violência contra a mulher no âmbito do município de Boa Vista - RR 
e dá outras providências. Projeto de Lei do Legislativo N.° 267/2025, de 02 de setembro de 
2025, de autoria da Vereadora Bárbara Falcão, que dispõe sobre: a implementação de 
ambientes sensoriais adaptados nas escolas e unidades de saúde para atendimento de 
pessoas com Transtorno do Espectro Autista (TEA) no município de Boa Vista, e dá outras 
providências. Em Votação Nominal e em Bloco, os supracitados Projetos de Lei do Legislativo 
foram aprovados por unanimidade dos vereadores presentes. Em Primeira Discussão e 
Votação: Projeto de Lei do Legislativo N.° 188/2025, de 28 de julho de 2025, de autoria do 
Vereador Thiago Saraiva, que dispõe sobre: institui a campanha permanente "Guarda-Roupa 
do Bem" nas escolas da rede municipal de ensino de Boa Vista - RR, com o objetivo de 
incentivar a doação voluntária de roupas em bom estado para atendimento a pessoas e famílias 
em situação de vulnerabilidade social, e dá outras providências. Em Votação Nominal, o 
supracitado Projeto de Lei do Legislativo foi aprovado por unanimidade dos vereadores 
presentes. Projeto de Lei do Legislativo N.° 199/2025, de 28 de julho de 2025, de autoria do 
Vereador Genilson Costa, que dispõe sobre: garante ao cidadão o direito de acesso gratuito à 
internet por meio de rede sem fio QM-Fi) nas unidades de saúde do município de Boa Vista - 
RR, e dá outras providências. Em Rotação Nominal, o supracitado Projeto de Lei do Legislativo
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foi aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Projeto de Lei do Legislativo N.° 
206/2025, de 29 de julho de 2025, de autoria do Vereador Genilson Costa, que dispõe sobre: o 
pagamento imediato de débitos de veículos automotores e motocicletas no ato de fiscalização 
e dá outras providências. Em Votação Nominal, o supracitado Projeto de Lei do Legislativo foi 
aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Projeto de Lei do Legislativo N.° 
278/2025, de 09 de setembro de 2025, de autoria da Vereadora Jeu Nunes, que dispõe sobre: 
institui o “Selo Academia Segura para Mulheres” no município de Boa Vista - RR, e dá outras 
providências. Em Votação Nominal, o supracitado Projeto de Lei do Legislativo foi aprovado 
por unanimidade dos vereadores presentes. Projeto de Lei do Legislativo N.° 280/2025, de 
10 de setembro de 2025, de autoria da Vereadora Jeu Nunes, que dispõe sobre: institui a "Lei 
Juliana Soares" que dispõe sobre a vedação de acesso a cargos públicos, no âmbito do 
município de Boa Vista - RR para pessoas condenadas por feminicídio, e dá outras 
providências. Em Votação Nominal, o supracitado Projeto de Lei do Legislativo foi aprovado 
por unanimidade dos vereadores presentes. Projeto de Lei do Legislativo N.° 295/2025, de 
10 de setembro de 2025, de autoria da Vereadora Jeu Nunes, que dispõe sobre: institui o 
programa “Protagonismo Infantil - Prefeito e Vereadores Mirins” no município de Boa Vista - 
RR, e dá outras providências. Em Votação Nominal, o supracitado Projeto de Lei do Legislativo 
foi aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Projeto de Lei do Legislativo N.° 
300/2025, de 25 de setembro de 2025, de autoria do Vereador Professor Doutor Thiago Reis, 
que dispõe sobre: institui a política municipal de adequação dos itinerários e horários do 
transporte coletivo às necessidades das escolas de ensino fundamental e médio, públicas e 
privadas, no município de Boa Vista - RR, e dá outras providências. Em Votação Nominal, o 
supracitado Projeto de Lei do Legislativo foi aprovado por unanimidade dos vereadores 
presentes. Projeto de Lei do Legislativo N.° 339/2025, de 20 de outubro de 2025, de autoria 
do Vereador Pastor Gill Rocha, que dispõe sobre: institui, no âmbito do município de Boa Vista, 
a Semana Municipal de Conscientização, Prevenção e Tratamento da Síndrome de Burnout, a 
ser realizada anuaimente na segunda semana do mês de abril, e dá outras providências. Em 
Votação Nominal, o supracitado Projeto de Lei do Legislativo foi aprovado por unanimidade 
dos vereadores presentes. Projeto de Lei do Legislativo N.° 350/2025, de 31 de outubro de 
2025, de autoria do Vereador Thiago Saraiva, que dispõe sobre: a política municipal "Escola 
Livre do Aedes" e dá outras providências. Em Votação Nominal, o supracitado Projeto de Lei 
do Legislativo foi aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Projeto de Lei do 
Legislativo N.° 356/2025, de 03 de novembro de 2025, de autoria da Vereadora Bárbara 
Falcão, que dispõe sobre: institui a Semana Municipal de Conscientização à Prematuridade e 
dá outras providências. Em Votação Nominal, o supracitado Projeto de Lei do Legislativo foi 
aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Vereadora 
Carol Dantas - cumprimentou os presentes e registrou felicitações ao Vereador Marcelo Nunes 
pelo aniversário. Não havendo mâis nada a tratar, o senhor Presidente declarou encerrada a
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presente Sessão Ordinária, às onze horas e vinte e um minutos. Plenário “Estácio Pereira de
R, onze de março de dois mil e vinte e seis. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX.
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